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Εκκλησία της Ελλάδος: Επιστημονικό Συνέδριο 
για την Ορθόδοξη Χριστιανική Παράδοση της 
Κύπρου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Παρασκευή 13 και το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024, θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων του 
Συνοδικού Μεγάρου, Ιασίου 1, στην Αθήνα, Επιστημονικό 
Συνέδριο της Εκκλησίας της Ελλάδος υπό τον τίτλο: «Η 
Ορθόδοξη Χριστιανική Παράδοση της Κύπρου από τους 
χρόνους του Αποστόλου Παύλου μέχρι σήμερα».

Το Συνέδριο διοργανώνεται με αφορμή τη συμπλήρωση 50 ετών από την τουρκική 
εισβολή στη Μεγαλόνησο Κύπρο. Την οργάνωση του Συνεδρίου έχει αναλάβει η 
Ειδική Συνοδική Επιτροπή Πολιτιστικής Ταυτότητος, με Πρόεδρο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο.

Η έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 13 
Δεκεμβρίου και ώρα 17.00 με τον χαιρετισμό του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/aytokefales_ekklisies/ekklisia_ellados/


Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. Στη συνέχεια θα παρουσιασθούν οι 
ανακοινώσεις των ομιλητών των δύο πρώτων συνεδριών.

Το Συνέδριο θα συνεχισθεί το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου και ώρα 10.00 το πρωί με 
τρεις συνεδρίες.

Καθηγητές Πανεπιστημίων και επιστήμονες διαφόρων ειδικοτήτων θα 
παρουσιάσουν θέματα σχετικά με την Εκλησιαστική Ιστορία, τους Αγίους, τους 
Εθνομάρτυρες, τα Μοναστήρια και την Ελληνορθόδοξη Παράδοση της Κύπρου. Θα 
γίνει ιδιαίτερη αναφορά στη λεηλασία και τη βεβήλωση Χριστιανικών χώρων 
λατρείας εξ αιτίας της τουρκικής εισβολής και κατοχής.

Στον χώρο του Συνεδρίου θα εκτίθενται φωτογραφίες Ναών της Κύπρου,οι οποίοι 
υπέστησαν καταστροφές κατά την τουρκική εισβολή του Ιουλίου- Αυγούστου 1974. 
Η Έκθεση των φωτογραφιών είναι μία ευγενική προσφορά του Ιδρύματος της Ιεράς 
Μονής Κύκκου.

Τα Πρακτικά του Συνεδρίου θα εκδοθούν σε Τόμο από τον Εκδοτικό Οίκο 
ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ.
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